

## РЕЦЕНЗІЯ

на монографію «Фінансова політика місцевого розвитку»,  
Укладачі: д.е.н. Петрушенко Юрій Миколайович,  
к.е.н. Венцель Віктор Тарасович,  
к.е.н. Височина Аліна Володимирівна

На сучасному етапі розвитку економіка України зазнає кардинальних трансформацій, що обумовлено орієнтацією на євроінтеграційний вектор розвитку національної економіки, необхідністю вирішення низки політичних, економічних та соціальних проблем, активізацією інтеграційних та конвергенційних процесів на наднаціональному рівні. У таких умовах однією з ключових сфер, реформування якої має стратегічне значення, є фінансова система, адже саме від ефективності її функціонування та результативності реалізації фінансової політики залежить якість фінансування інших сфер та ланок національного господарства. Разом з тим, формалізація організаційно-змістовних засад фінансової політики місцевого розвитку набуває особливої теоретичної та практичної цінності, оскільки досвід провідних країн світу засвідчує, що формування незалежних та фінансово самодостатніх територіальних громад є запорукою сталого розвитку країни в цілому.

Подана на рецензію монографія складається з чотирьох розділів, що охоплюють питання еволюції суспільних та фінансових відносин в територіальних спільнотах та передумови модернізації фінансової політики місцевого розвитку; формалізацію основних положень партисипативної концепції фінансової політики місцевого розвитку; обґрунтування особливостей використання традиційного та інноваційного фінансового інструментарію забезпечення місцевого розвитку за участі територіальних громад; визначення змістовних аспектів фінансового потенціалу та організаційних параметрів управління ним на рівні регіону; характеристики передумов, проблем та перспектив імплементації реформи децентралізації, а також аналізу механізму фінансового вирівнювання та міжбюджетних відносин в Україні.

У монографії теоретичний, аналітичний та емпіричний матеріал подається з використанням актуальних напрацювань економічної та фінансової науки, а висвітлені положення та результати характеризують науковою новизною, мають як теоретичну, так і практичну цінність.

В цілому монографія написана методично грамотно, матеріал викладений професійно та компетентно, і він може бути рекомендований для видання.

*Рецензент:*

Директор Навчально-наукового інституту бізнес-технологій «УАБС»  
Сумського державного університету,  
доктор економічних наук, професор

І. І. Д'яконова